

16:00 快报记者 李绍富为你报道

大肚子站着，你们好意思一直坐？

丈夫发帖指责两个“大学生”不给怀孕的妻子让座，引发热议

丈夫带着怀孕七个月的妻子乘坐公交车出行，上车后没了座位。而“老弱病残孕”专座上的两个小伙，一个呈睡觉状态，一个则双眼望着窗外，无人让座。丈夫在网上发帖指责两人，引来不少争议。

近日来，南京一论坛上出现一则题为《中国教育的悲哀，看看这些大学生》的帖子。发帖者说，他妻子怀孕七个月，6月8日上午，妻子已经连续拉肚子两天，两人便一起从浦口坐公交车到南医大二附医院检查。上车后，因车上位置都满座，他们就只好站到了“老弱病残孕”专座旁，希望有人能给让个座。

可没料到的是，当他们往那边一站时，一名学生模样的男子立刻低头装睡觉。另一个男子虽然没装着睡觉，却对旁边的孕妇熟视无睹，一副心安理得的样子。

“唉！无语啊，一直坐到泰山新村，他就是不让，我老婆也很难受，实在没有办法下车了，还是打的吧！”在帖子中，该男子指责两位男子太冷漠，称自己以前乘坐公交车，遇到老人、孕妇、小孩都主动让座。这些人怎么这样无情啊。“我一直在考虑我是不是太傻了每次都主动让座，我一直在想我以后遇到这种情况是不是也不让座？”

在帖子中，发帖者还称，他相信不让座的两名年轻男子是大学生，还贴出了当时的照片为证。

帖子发出后，引起不少网友



他说，就是这两个小伙子不让座（发帖者网络上传的图片）

关注，到昨天下午五点左右，浏览量已超过1万次，有200多网友跟帖。其中，大多数网友指责两位不让座的小伙，认为他们素质太差。

不过，部分网友在指责两名不让座小伙的同时，也不赞同发帖男子的一些说法。他们的主要观点是，两位小伙并不一定是看到身旁有孕妇，故意不让座。同时，仅凭两位小伙有书生气，就判断他们是大学生，进而质疑现在的教育和大学生素质，有点武断。一名叫“明辨事实”的网友跟帖称，发帖者有这个工夫拍照，为何不自己主动开口，跟两位小伙商

量一下，请他们让个座呢。

还有部分网友跟帖称，即使两位小伙子是故意不让座，确实应该受到指责。不过，发帖者也不应该以他们的行为来对比自己的行为，进而怀疑自己以前的做法，甚至还称自己以后遇到这种情况，还会犹豫让不让座，这种想法和说法，也欠妥。

据南京公交总公司相关人士介绍，从公交司机的反映来看，目前遇到需要帮助的人，车上其他乘客都会及时提供帮助，司机也会提醒乘客让座。该人士呼吁，如果遇到有人需要帮助，请大家及时伸出援助之手。

06:00 快报记者 季铖为你报道

这两位送奶工，好样的！

一路追贼，挖出个“贼窝”

昨天凌晨3:00左右，在建邺区所街上演一出抓贼好戏。两名送奶工原先只是一路追寻一个偷窃电动车电瓶的小偷，想追回自己被盗的电瓶，没想到居然发现了一个小偷的碰头地点。

出门送奶时撞见小偷作案

昨天凌晨2:00左右，家住莫愁新村的送奶工小鲜出门送奶。“出门时就看到一个女的，当时就觉得奇怪。”小鲜说，一般凌晨出门上班，小区里根本没有人，但昨天有个女的骑着电动车从他家门口经过，他当时也没多想，就去取自己的电动车，结果发现电瓶不翼而飞，“我一想肯定就是那个女的。”小鲜表示，他决定去追那名女子。

“我知道哪些地方经常有电动车被盗，就去那些地方找。”小鲜说，他送奶已经快一年了，都是半夜工作，经常在一些地方看到有人鬼鬼祟祟的，他觉得那个女子肯定会继续作案，决定到那些地方找。小鲜找到一个同事借了辆电动车，还叫上另外一个同事小陈，两人分头开始抓贼。

一路追寻发现“贼窝”

凌晨2:40左右，小鲜接到小陈的电话，说碰到了一个偷电瓶的

女子，让小鲜赶紧过去，但由于小陈刚到南京不久，不能准确表述自己所在的位置，小鲜花了近20分钟才赶到，“其实就在所街，他说不清，浪费了时间。”小鲜说，他赶到时女子已经逃跑，扔在现场的一个电瓶也不是他的。

小陈表示，他是在万达广场附近看到这个女的手里拎着一个电瓶，之后他一路追到这个地方后，发现女子把电瓶丢了下来，他随即上前，该女子非常慌张，求他不要报警，说家里还有女儿不能被抓，然后趁他不注意就跑了。

“她偷了电瓶扔到这边，这边很可能就是一个他们碰头的地方，我们就决定等一等。”小鲜和小陈两人躲在附近。果然，大约20分钟后，又有一名女子骑着电动车来到现场，停下后就四处张望，至此小鲜断定这里肯定是小偷约定碰头的地方，随即报警。

民警抓住三名小偷

很快，民警赶到现场抓住了那名女子，她承认骑来的电动车是刚刚偷来的。就在此时，又有两名男子来到现场，其中一名男子还带着两个电瓶。经过询问，两名男子承认电瓶是刚偷来的。至此，三名小偷落网。（张先生线索费60元）



新东方后高考时代，留学！

北美考试

哈佛、耶鲁、普林斯顿……常春藤盟校，成就你的梦想！

**100% GRE 1450分
97% 托福 110分
94% SAT 2100分**

18年教育培训品质保证，留学世界名校！

资深教学专家，首席考试专家，SAT培训专家汇聚新东方！

**TOEFL
GRE
GMAT
SAT**

托福强化、基础、长期突破、冲刺系列
7月11日起开课

GRE强化、基础、长线系列
6月17日起开课

GMAT强化50人、基础强化25人系列
6月17日起开课

SAT初、高中基础/强化系列
7月16日起开课

课程专线: 025-83400599

前途出国

超越高考后的人生精彩，
尽在新东方美本留学直通车！

直通车托福班：高考后的美国名校直升通道！

百分之百衔接接入读美国前100名校

适合人群：

高三毕业生、高二升高三、高一升高二、大学转学生

新东方凭借十八年中国教育第一品牌，向您郑重承诺：
我们为您提供百分之百超越期待的最佳解决方案！
百分之百申请成功率助您直升美国重点本科！

名额有限，火速抢报：025-84721870
报名地址：南京市中山南路122号天安国际大厦901室